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INVESTICE MĚSTA BLATNÁ V ROCE 
2023 A PLÁN NA ROK 2024

V roce 2023 proběhla 
ve městě řada investic, 
se kterými bych vás rád 
seznámil. Jedná se o řadu 

akcí, který mohly uniknout Vaší pozornosti. 
Jedná se zejména o největší investici v his-

torii města řádově za 200 mil Kč vč. DPH, a to 
rekonstrukci a modernizaci čistírny odpadních 
vod. Tato investice je rozdělena do dvou let. 
V roce 2023 bylo proinvestováno asi 40 mil 
Kč a v roce 2024 bude stavba dokončena 
s investicí 160 mil Kč. Tato stavba je nutná 
pro zachování čistoty životního prostředí. 
Dále se v roce 2023 provedla rekonstrukce 
Kalinova náměstí, a to zejména s důrazem 
na bezpečný pohyb chodců, a to především 
dětí, které navštěvují budovu Sokola Blatná. 
Kamionová doprava bude, dle sdělení ve-
dení Jihočeského kraje, již v příštích letech 
převedena na obchvat Blatné, který se začne 
budovat v roce 2025. 

Dalšími stavbami v uplynulém roce bylo 
rozšíření Mateřské školky Vinice, vybudování 
parkoviště pro Základní školu Holečkova, 
dále jsme postavili zcela nové víceúčelové 
hřiště v areálu základní školy J.A. Komen-
ského a v letošním roce bude pokračovat 
rozšíření hracích a sportovních ploch pro 
děti v této škole. V Mateřské školce Šilhova 
proběhla částečná rekonstrukce kuchyně, aby 
vyhovovala hygienickým předpisům. Byla 
rekonstruována řada chodníků, a to například 
ulice Paštická, V Jezárkách a mnohé další. 
Velkou investicí je i postupné budování infra-
struktury v lokalitě Sahara pro budoucí prodej 
stavebních parcel ve vlastnictví Města Blatná. 
Proběhla i modernizace veřejného osvětlení 
s důrazem na úspory energií a omezení svě-
telného smogu. 

V uplynulém roce se také velmi pracovalo 
na přípravě budoucích investic, a to jednak 
FV elektrárny na budově plovárny, pro sní-
žení její energetické náročnosti i na dalších 
investičních akcích pro rok 2024. Z těchto 
projektů, které budou realizovány v roce 2024, 
bych rád zmínil zejména vybudování nových 
autobusových zálivů a parkoviště v ulici Pa-
lackého. Na tuto akci se povedlo získat dotaci 

ve výši 21 mil Kč. Dále již zmíněné dokončení 
modernizace ČOV Blatná, bude realizována 
rekonstrukce střech na č.p. 415 ulice Písecká 
a s tím vestavěny nové čtyři byty v podkroví, 
Město Blatná se bude podílet na investicích 
ŘSD, a to okružní křižovatky I/20 Vrbenská 
a úpravy I/20 u rybníku Sladovna, bude pro-
vedena rekonstrukce ulice Vrbenská v návaz-
nosti na kruhový objezd, budou dokončeny 
ulice Za Malým vrchem a Lipová, provedeny 
rekonstrukce vodovodů v ulicích Fügnerova, 
Böhmova a Palackého, přeložen vodovod 
v osadě Čekanice a další drobnější investice 
a opravy. Nemalou investicí je i nové požární 
zabezpečení v Domově pro seniory.

Celková výše investic a oprav je v letoš-
ním roce naplánována na téměř 300 mil Kč. 
Proto je i celkový rozpočet města plánovaný 
se schodkem 215 mil Kč. Neznamená to však, 
že se město bude zadlužovat. Na schodek 
jsou použity prostředky z přebytků rozpočtů 
z minulých let. Zejména na modernizaci ČOV 
a na vodovodní řady jsou použity prostředky 
z Fondu obnovy vodovodní a kanalizační sítě, 
vytvořené v minulých letech.  

Do budoucna je v intenzivní přípravě stav-
ba víceúčelové sportovní haly. Díky architek-
tovi města bude zadána studie haly studentům 
ČVUT Fakulty architektury a na jejím základě 
bude zadána projektová dokumentace haly. 
V loňském roce se nám po několika letech 
podařilo prosadit změnu územního plánu č. 
1, která zahrnuje i umístění haly na místě 
garáží, které dříve využívaly TS Blatná. Došlo 
k tomu až na základě rozhodnutí vlády ČR, 
a díky tomu můžeme pokračovat v přípravách 
na stavbu haly. 

Závěrem bych moc rád poděkoval za trpě-
livost všem, neboť bude v tomto roce probíhat 
řada dopravních omezení v souvislosti s výše 
uvedenými stavbami, a chtěl bych ujistit, že 
se všichni zainteresovaní budou snažit, aby 
omezení byla co nejmenší a v co nejkratší 
možné době. 

Ještě jednou přeji všem mnoho štěstí, 
zdraví, pohody a lásky v tomto roce. 

Ing. Robert Flandera , starosta města

 

ZLATÉ JUBILEUM 
2024
V letošním roce oslavíme velké, 

let od chvíle, kdy se v Blatné konala 

-

Symbolem tohoto významného 

-
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LEDEN TUHÝ A DRSNÝ NEUŠKODÍ 
OSENÍ, NECHYBÍ-LI SNĚŽENÍ

Brána starého roku se defi nitivně uzavřela 
a před námi se otevírá rok nový, plný nadějí 
a lepších zítřků. V některých z nás ale jistě 
hlodá pocit nejistoty a možná i smutku z udá-
lostí uplynulého roku. Třeba vás často napadá, 
že se svět už doopravdy zbláznil… Jak tomu 
všemu můžeme zabránit? V celosvětovém 
měřítku asi těžko, ale začít můžeme všichni 
u sebe. Jak? Třeba tím, že se budeme učit pozi-
tivnímu myšlení a nebudeme podléhat snahám 
znechutit a otrávit nám náš život. Náš krásný, 
jedinečný a neopakovatelný život. Všichni 
vnímáme zejména negativní zprávy, kterých je 
dnes v ovzduší plno, jsme kritičtí, nekompro-
misní a stále nespokojení… Na prahu nového 
roku si mnozí z nás dávají předsevzetí, která 
pak často brzy padnou v zapomnění.

Zkusme však úplně změnit způsob naše-
ho života. Jinak pohlížet na události, naučit 
se opět rozeznávat dobro od zla, přetvářku 
od dobrého úmyslu a podfukáře od poctivých 
lidí. Nekritizovat za každou cenu, přemýšlet 
a každý sám přiložit ruku k dílu. Nebude to 
jednoduché, ale v tom je přece ta krása, překo-
návat nesnáze a radovat se, byť jen z drobných 
úspěchů. Učme se být spokojenější, možná 
se tak staneme i lepšími a s námi pak bude 
o kapičku lepší i celý svět.
LEDNEM NOVÝ ROK SE STARÝM SE 
STÝKÁ, KDO VE STARÉM NEPRACO-
VAL, V NOVÉM AŤ NENAŘÍKÁ

LIDOVÉ ŘEMESLO V ROCE 2024
V letošním roce stejně jako v těch mi-

nulých (letos je to již šestadvacátý rok naší 
činnosti), vám budeme představovat a nabízet 
práci českých rukou ať již z Blatenska nebo 
z celé naší vlasti.  Výrobky od lidí, kteří v ži-
votě nemají peníze na prvním místě, jejich 
částečnou odměnou je i radost a spokojenost 
z činnosti, kterou se zabývají.

Česká řemeslně-výtvarná práce dnes stále 
stojí v pozadí. Šikovných lidí je v celé naší 
zemi mnoho, jen nejsou tak snadno viditelní. 
Proto je společně podporujme a sobě tak 
přinášejme trochu radosti.
Otevíráme 10. února od 9.00 – 13. 00 hodin
www.lidove-remeslo.cz

TANCUJÍ-LI V LEDNU KOMÁŘI, ŽÁDNÝ 
SEDLÁK SE SPOKOJENĚ NETVÁŘÍ

NENÍ OHEŇ BEZ DÝMU, ANI LEDEN BEZ 
JIHU(OBLEVY)

TEPLÝ LEDEN, K NOUZI KROK JEN 
JEDEN

LEDNOVÝ ČAS, NA PECI TEPLO, NA PŘÍ-
PECKU MRÁZ
 
DO NOVÉHO ROKU VÁM VŠEM PŘE-
JEME HODNĚ LÁSKY A POKORY 
A VÍRY VE ŠŤASTNÉ ZÍTŘKY

Eva Fučíková,
lidové řemeslo

Začínáme 35. ročník 
Blatenských listů

Blatenské listy vydává spolek Občanské 
sdružení Blatenské listy. Začali jsme už v led-
nu 1990, tehdy v rámci blatenského Občan-
ského fóra. Nejsme profesionální „radniční“ 
noviny, ale s naším městem samozřejmě rádi 
spolupracujeme.

Náklady na tisk a distribuci pokrýváme 
hlavně z placené inzerce převážně místních 
podnikatelů – bez jejich podpory bychom to 
nezvládli. Naše další příjmy tvoří fi nanční 
příspěvky Města Blatná, Kulturní Plantáže 
a Technických služeb a v neposlední řadě 
příspěvky občanů, kteří uhradí dobrovolné 
předplatné, a dále také prodej Listů v pro-
dejně knih Kanzelsberger a v Infocentru na 
tř. J.P.Koubka.

Listy se tisknou v nákladu více než 3 200 
výtisků v Blatenské tiskárně, roznášejí je 
hlavně studenti do všech domácností v Blatné. 
Pro dopravu do blatenských osad využíváme 
dobrovolníky.

Podle našich stanov je naším cílem pod-
pora kulturního a ekonomického rozvoje 
Blatenska, zlepšení informovanosti občanů, 
obnova tradic, podpora podnikání, upevnění 
vztahu občanů ke svému domovu.  Proto 
spolupracujeme s městem, přinášíme zprávy 
ze sportu, kultury, historie... Poskytujeme 
v Listech prostor vzdělávacím institucím, 
spolkům a občanům pro zprávy o jejich aktivi-
tách v Blatné a okolí. Podporujeme i důležitou 
součást Listů - kalendář Kulturní Plantáže.

Pozvánky na další nekomerční kulturní 
akce zveřejňujeme v Listech bezplatně, slevy 
poskytujeme na propagaci kurzů a dalších 
podnikatelských akcí, které jsou v souladu 
s cíli našeho spolku – podporou kulturního 
a ekonomického rozvoje Blatenska.

Prosíme o Vaši podporu Blatenských 
listů. Zaplacení dobrovolného předplatného 
pro nás znamená nejen fi nanční přínos, ale 
je i dokladem Vašeho ocenění významu Bla-
tenských listů.

Dobrovolné předplatné můžete uhradit 
oproti potvrzení v knihkupectví Kanzelsberger 
na třídě J.P. Koubka nebo převodem na náš 
účet 4196610297/0100 - cena předplatného 
zůstává 150,-Kč/rok. Cena jednotlivého 
výtisku je 8,-Kč a cena placené inzerce 
11,-Kč/1cm2, se slevou 10% při opakování 
a slevou 20% při celoroční inzerci.

Vaše články a inzeráty posílejte, prosím, 
mailem na adresu blat.listy.ch@seznam.cz. 
Tuto adresu najdete v každém čísle Listů 
v tiráži na poslední straně.

Na webu http://blatenskelisty.euweb.
cz/ najdete aktuání číslo Listů, na stránkách 
https://www.plantaz-blatna.cz/blatenske-listy/ 
také, včetně archivu starších ročníků.

Děkujeme za podporu všem inzerentům, 
předplatitelům a Městu Blatná a za spolupráci

všem, kteří posílají své články a samozřej-
mě i našim kolportérům.

Za všechny členy redakce Blatenských 
listů přeji našim čtenářům hodně zdraví 
a spokojenosti.

Zdeněk Malina
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 Motivační program „Třídíme“ 
2024

Do motivačního programu „Třídíme“ se může zapojit osoba, která 
je přihlášená ve městě Blatná a která splní následující podmínky 
programu:

1. Nemít nedoplatek na místním poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství.

 2. V termínu do 31. prosince 2024 odevzdat na sběrné dvory libo-
volný z následujících druhů odpadů ve stanoveném minimálním 
množství:

* použité jedlé oleje v množství 1 litru nebo 
* 2 ks žárovek (všechny druhy) nebo 
* 10 ks baterií nebo 
* 20 ks plechovek či konzerv od potravin a krmiv pro 

zvířata nebo
* 20 ks hliníkových obalů od nápojů nebo 
* 1 ks vysloužilého elektrozařízení nebo 
* 10 kg papíru zvlášť roztříděného na karton a ostatní papír. 

Uvedené množství odpadů stačí pro celou společnou domác-
nost. Není nutné sbírat všechny druhy odpadů, stačí jeden, 
dva …. v násobném množství tak, aby bylo na odpadové 
kartě domácnosti evidováno 5 záznamů.

3. Umístit samolepku „Třídíme“ na poštovní schránku (samolepka je 
k dispozici na odboru životního prostředí nebo na pokladně MěÚ).

~
Jsme tu pro  děti, kterým 

štěstí v životě nepřálo,

a pomáháme  jim zažít
o kousek  radostnější 
dětství.


→→

- zdravému vývoji dítěte,

- zlepšení jeho sociálního nebo zdravotního znevýhodnění,

- zlepšení a stabilizaci rodinné situace.

 Podpora
je určena těm, kteří:

- jsou motivovaní zlepšit nepříznivou situaci dítěte,

- doloží, že aktivně usilují o zlepšení fi nanční situace rodiny,

- jsou ochotni se zamyslet nad svou situací a nahlédnout

 na ni i z jiné perspektivy,

- se mohou s námi sejít osobně nebo se spojit online.

- terapie nebo jiné speciální služby podporující   

 psychomotorický vývoj dítěte,

- zdravotní nebo kompenzační pomůcky,

- doučování, obědy ve škole, školní družina, internát,   

 volnočasové aktivity dětí.

 Příklady možné
podpory*:

 Pomáháme uhradit aktivity 
a pomůcky pro děti, které 
prokazatelně a objektivně 
přispívají ke:

*Podpora uvedených aktivit má svá pravidla

a podmínky. Informujte se o nich na nf@ferovedetstvi.cz. 

Doporučujeme žádost podat s dostatečným předstihem. 

Náklady nelze proplácet zpětně.

Není zde uvedeno to, s čím potřebujete pomoc?

Zavolejte nám.

 





nf@ferovedetstvi.cz

tel.: 608 456 451

www.ferovedetstvi.cz

Evidence odevzdaných odpadů se vede na elektronické kartě 
(vydává ji odbor životního prostředí MěÚ Blatná). Přístupové údaje 
do odpadového účtu domácnosti obdrží občan při vyzvednutí odpadové 
karty buď na e-mail nebo vytištěný na papíře (přístup slouží ke kontrole 
splnění podmínek motivačního programu). Odpady sbírané v moti-
vačním programu mají ve svém názvu příponu MP, zároveň množství 
odpadu musí být evidováno v množství dle podmínek programu. Postup 
pro přihlášení do odpadového účtu je dostupný na: www.mesto-blatna.
cz/občan/nakládání s odpady.

Po splnění podmínek motivačního programu v r. 2024 bude kaž-
dému členu domácnosti v následujícím roce uznána sleva na poplatku 
za odpady ve výši 120,-- Kč.

  

S dotazy ohledně motivačního programu „Třídíme“ se obracejte 
na Odbor životního prostředí MěÚ Blatná, tř. T. G. Masaryka č.p. 
1520 (tel. 383 416 232, scheinherrova@mesto-blatna.cz). Správcem 
poplatku za odpady je Odbor fi nanční a školství MěÚ Blatná, kde Vám 
zodpoví dotazy ohledně placení poplatku.  

S P O L E K  P R O  Z A C H O V Á N Í  T R A D I C  S E D L I C E  Z V E  N A  

1 0 .  ú n o r a  o d  9 . 3 0 h o d .  

 

 
!!!MASKY VÍTÁNY!!! 

 
 

iROZHLAS:

Pomožme to změnit
Skupina D z.s. pořádá sbírku na drony Nemesis.

Zatím se podařilo vybrat na  Bankovní účet číslo: 
59395/5500 peníze na  téměř 4 tisíce dronů. Cílem je 
poslat na Ukrajinu celkem 10 tisíc dronů Nemesis
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Zemřelí prosinec 2023
Hajíčková Jarmila, nar. 24.11.1942, bydl. Blatná, Malý Vrch 714, 
úmrtí 30.11.2023
Zoubková Eva, nar. 6.4.1951, bydl. Lnáře 67, úmrtí 4.12.2023
Behenská Marie, nar. 21.12.1935, bydl. Leletice 65, úmrtí 4.12.2023
Novotná Marie, nar. 25.3.1944, bydl. Blatná, Na Tržišti 582, úmrtí 
5.12.2023
Vodvářková Irena, nar. 21.6.1938, bydl. Blatná, Nerudova 596, 
úmrtí 6.12.2023
Vůjtěchová Antonie, nar. 12.2.1938, bydl. Podruchlí 22, úmrtí 
8.12.2023
Bláha Jindřich, nar. 18.6.1941, bydl. Blatná, Chelčického 650, 
úmrtí 8.12.2023
Hasalová Květa, nar. 21.6.1938, bydl. Blatná, Zahradnická 1034, 
úmrtí 13.12.2023
Mrázková Marie, nar. 10.4.1949, bydl. Blatná, Fügnerova 89, 
úmrtí 18.12.2023
Skolková Tereza, nar. 22.4.2000, bydl. Blatná, Hálova 1221, úmrtí 
21.12.2023

Zahájení prodeje známek 
na popelnice (podnikatelé a fi rmy)

Technické služby města Blatné, s. r. o. zahajují prodej zná-
mek pro svoz popelnic fi rmám a podnikatelům na rok 2024.

Známky z roku 2023 platí pouze do 31. 1. 2024, po tomto 
datu budou vyváženy pouze nádoby s novou známkou.

Prodej známek probíhá v sídle Technických služeb na adrese 
Riegrova 59 (poslední budova u silnice na Hajany).

Kontaktní spojení: e-mail: kontakt@tsblatna.cz,
tel.: 383 422 541

Krásné překvapení čekalo na děti ve třídě Kuřátek, Berušek, Slůňátek i 
Medvídků. Přišel Ježíšek - nikdo ho sice neviděl, ale nechal nám ve školce 

spoustu hraček. Dětská radost je opravdu kouzelná ♥

Vánoční besídka se dětem z MŠ v Husových sadech velmi vydařila. Pro děti to byl velký den, vystupovat před 
tolika hosty by nezvládl ani „Spiderman“ (citace dětí ☺). Hlavním tématem byla zasloužená odměna. Děti ze třídy 

Kuřátek a Berušek vyrazily na pohár do cukrárny v Podzámčí. Ostatní třídy si  vychutnaly odměnu ve školce

Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J. A. K. pořádáp k p k y p J A K p

ŠKOLNÍ PLES
sobota 23. března 2024 

ood 17:45 do 22:00 v KCAŽ Blatná

Podmínkou je společenský oděv.
PPředprodej vstupenek od 1. března v kanceláři paní účetní.

Na programu bude lekce společenského chování s výukou společenských tanců a tombola. 
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

mám rád staré kroniky, 
různé almanachy či historic-

ké sborníky; a Blatná jich má celou řadu, 
počínaje skvělým vlastivědným sborníkem 
Blatensko a Březnicko z roku 1915. Působí 
sice dojmem jakoby se Blatné „velké dějiny“ 
(doba husitská, třicetiletá válka) vyhýbaly, ale 
pokud to tak opravdu bylo, je to spíš dobře. 
Není totiž vůbec od věci připomínat si i všední 
záležitosti, jak je nabízí například publikace 
„Z pamětí města Blatné 1914 – 1933“, dílo 
tehdejšího městského kronikáře Miroslava 

Vrány. Podívejme se teď s Miroslavem Vrá-
nou na to, co hýbalo Blatnou před 100 lety, 
v roce 1924. 

Velkým tématem byla pozemková reforma 
a v Blatné se o „drobný příděl z velkostatku“ 
(vyčleněných 110 hektarů orné půdy a 50 
hektarů luk) hlásilo na 140 uchazečů, z nichž 
bylo uspokojeno 86. Slavnostní předání za-
brané půdy se konalo 16. listopadu. Lihovar 
velkostatku převzalo do pronájmu družstvo 
zemědělců. V rámci parcelace velkostatku 
pak žádal stavitel Jan Komanec o přidělení 
rybníka Nevěk s perspektivou jeho vysušení 
a přeměny na stavební parcely.

Hodně pozornosti se upíralo také na pře-
stavbu okresní silnice od Koubkovy třídy k ná-
draží - jsou popsány jednotlivé fáze stavby, 
náklady, množství spotřebovaného materiálu. 
A četné záznamy jsou věnovány také výrobě, 
rozvodu a prodeji elektřiny; 
cena elektřiny pro světlo byla 
od 1. ledna snížena na 6 Kč/
kWh, cena motorové elektři-
ny zůstala 4 Kč/kWh.

Zajímavé jsou informace 
o změnách v živnostenském 
podnikání: Albín Veselý 
ohlásil obchod s uhlím a sta-
vebninami, Vojtěch Vintr 
ohlásil živnost kartáčnickou, 
Josef Štěpán Brynda se vzdal 
živnosti malířské, František 
Scheinherr ohlásil provozo-

vání živnosti mlynářské ve mlýně „Pustém“, 
Petr Rádr ohlásil provozování řeznictví a uze-
nářství, Barbora Lehečková ohlásila živnost 
cukrářskou, Karel Aleš se vzdal živnosti 
hřebenářské, Josef Tajšl ohlásil provozování 
papírnictví atd. Půvab této rubriky spočívá 
i v tom, že pro nás starší jde často o známá 
jména, ne-li rovnou o naše předky…

Po celý rok hýřili aktivitou divadelní 
ochotníci. Hned na Nový rok sehráli – v režii 
Josefa Janovského – veselohru, „Španělská 
muška“, a nové inscenace následovaly prak-
ticky každý druhý měsíc (komedie „Zaza“ 
v režii Josefa Pelikána, komedie „Hra se 

smrtí“ v režii Josefa Lukeše, „Naši 
furianti“ v režii Josefa Janovského, 
„Otec božího lidu“ v režii Josefa 
Lukeše, drama „Na vždy“ v režii 
Marie Janovské atd.). V průběhu 
roku ochotníci zahájili vydávání 
časopisu „Blatenské divadlo“ 
(redakcí pověřen Josef Lukeš, můj 
děda), jejich novým ředitelem se 
stal František Chlupsa.

Pozadu nezůstávala ani Děl-
nická tělocvičná jednota, která 
vedle řady divadelních představení 
(„Srážka vlaků“, „Staré hříchy“, 

„Pan dobrý Švejk se žení“ a další) uspořádala 
i několik přednášek (na téma „Buďme šťastní 
a dobří!“ zde například promluvil odborný 
učitel Jan Hála). Divadlo hrálo i žactvo Tě-
locvičné jednoty Sokol, které nacvičilo hru 
„Mudraváček od blatenského učitele Jaroslava 
Průchy“; ten byl také sbormistrem zpěvác-
kého spolku Úslavan, další stálice blatenské 
kulturní scény. 

Na sportovištích bylo živo zásluhou 
sokolů (jejichž aktivita vrcholí tělocvičnou 
akademií počátkem prosince v sále „U bílého 
lva“), již zmíněné Dělnické tělocvičné jednoty 
a také fotbalistů. I když u nich to byl trochu 
jiný příběh: dočítáme se, že „Footbalový klub 
S.K. Blatná likvidoval, jeho funkcionáři se 
rozešli a hráči byli rozpuštěni.“ (vedení utra-
tilo příliš peněz za nákup cizích hráčů, kteří 

sem byli zváni z cizích měst a hráli na úkor 
hráčů zdejších). 

Ale dělo se toho samozřejmě mnohem 
víc. Na věži se z iniciativy ředitele občanské 

záložny Petra Janovského objevil nový zvon 
sv. Václav, první nákladní auto ve městě si 
pořídil velkoobchodník František Břicháček 
(Chevrolet, poznávací značka O-VIII-935); 
první „radiovou stanici přijímací“ v Blatné si 
přihlásil zednický mistr Jan Mikeš, děkanem 
blatenským byl ustanoven Msgre  Jan Pavel 
Hille, v závěru roku bylo rozhodnuto o ze-
státnění místních drah Blatná – Nepomuk, 
Strakonice – Blatná – Březnice a Březnice  
- Rožmitál. A také něco exotického: na návště-
vu do blatenského zámku přijel v říjnu indický 
maharadža, zúčastnil se mimo jiné výlovu 
rybníka Labuť a navštívili též představení 
ochotníků „Na vždy“.

Blatná měla v roce 1924 asi 3000 obyva-
tel; zemřelo 48 osob, bylo uzavřeno 19 sňatků 
a 41 dětí se narodilo; mezi nimi – 2. června 
v domě na náměstí č.p. 107 (dnešní pizzerie) 
- i Jan Kára, můj otec.

Jan Kára

Koubkova třída před 100 lety  (z archivu Martina Dolejše)

Kolem rybníka Pustý bylo před 100 lety opravdu pusto

Jeden z dokladů o čilé spolupráci Sokola 
a Úslavanu

Maharadža z Kuče na dobovém portrétu
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MASOPUST
Po roce opět přišel masopust, starobylá 

„záležitost“ bohatá na nejrůznější lidové 
zvyky, které zvláště naši předkové dodržovali. 
Nejen na Blatensku, ale v celé naší zemi. Tedy, 
co je vlastně masopust?

Časově se jedná o období mezi Třemi 
králi a Velikonocemi, během kterého bývalo 
zvykem držet půst – zjednodušeně řečeno 
zachovávat střídmost ve všech oblastech ka-
ždodenního života. Masopust, období, během 
kterého se „dávalo sbohem masu“ před začát-

kem velikonočního půstu, se po staletí udržel 
jako na církvi nezávislé lidové radovánky, 
kterých se s chutí zúčastňoval jak prostý 
lid, tak bohatší vrstvy a šlechta, na venkově 
i ve městech. Nejstarší zmínky o masopustním 
veselí pochází ze středověku, přičemž je prav-
děpodobné, že tyto oslavy historicky navazují 
již na starověké bakchanálie (antické slavnosti 
na počest boha úrody a vína Bakcha).

A jak takový lidový masopust, zvaný též 
„fašank“ nebo „ostatky“, probíhal? Těmi 
nejdůležitějšími dny byly ty bezprostředně 
před Popeleční středou, tedy před samotným 
začátkem velikonočního půstu. Začínaly 

tzv. tučným čtvrtkem, pokračovaly obdobně 
„tučným“ pátkem a sobotou, přes masopust-
ní neděli a pondělí a končily masopustním 
úterkem. Během těchto dní se vydatně jedlo, 
pilo, tancovalo, dovádělo. Jen pro zajímavost 
výběr z jídelníčku – jitrnice, jelita, obecně 
masná jídla, šišky mákem a povidly nadíva-
né, koláče, vdolky, „boží milosti“ smažené 
z nekynutého těsta. Též alkoholické nápoje se 
konzumovaly ve zvýšené míře. Před blížícím 
se půstem se lidé snažili spotřebovat vše, co 
se pak během něj jíst nesmělo a mohlo by se 
tím pádem i zkazit.

Tancovačkám čili „muzikám“ patřila hlav-
ně neděle. A že těch různých tanců bylo – kniha 
Březnicko a Blatensko z roku 1915 zaznamená-
vá například Hoplák, Vrták, Šoustavá, Šáteček, 
Plácavá, Sousedská, Kozinec, Třepačka či 
Strašák. Vyvrcholením pak bylo masopustní 
úterý patřící maškarním průvodům, které byly 
doprovázeny muzikanty hrajícími na dudy, 
housle, basu, buben, trumpety.

Maska obecně je velmi starý fenomén, 
ty nejstarší známe již z dob prehistorických. 
Dává člověku jistou 
anonymitu, mož-
nost chovat se ale-
spoň na chvíli tak, 
jak by si v běžném 
životě nedovolil. 
Přitom důvody, proč 
člověk v dějinách 
masky nasazoval 
a oblékal, byly růz-
né – od rituálních, 
náboženských až 
po čistě divadelní 

a zábavné. Také masopustní „maškary“ měly 
původně i svůj symbolický význam. Napří-
klad medvěd jako výraz síly a plodnosti, žid 
jako neodbytný obchodník, cikánka věštící 
budoucnost, ženich s nevěstou jako parodie 
manželství, smrtka, Bakchus (někde zvaný 
Masopust) jako symbol poživačnosti a opil-
ství – Bakchus bývá na konci masopustu „od-
souzen“ a potrestán. Jednoduše, masopustní 
„maškary“ byly a stále jsou výrazem vtipu, 
nadsázky, komedie a ironie a jejich obliba 
přetrvává staletí. 

Letos se masopustní průvod v Blatné 
uskuteční v sobotu 10. února. Prosíme všech-
ny zájemce o zapůjčení kostýmů a folklorních 
masek, aby kontaktovali paní Věru Chocholo-
vou na mailu chocholova@plantaz-blatna.cz 
nebo na telefonu 734 274 292.  Tyto masky 
se sice už nezapojují do vyhlášené soutěže 
maškar, ale i ony obohacují masopustní 
průvod a pomáhají tak udržovat jeho tradici 
v našem městě.

Hana Černohousová, 
Městské muzeum Blatná

JAK jsme zpívali koledy v MŠ Husovy sady
Poslední středu před Vánocemi jsme 

se vánočně naladili v MŠ Husovy sady.  
Přivítali nás Berušky, Slůňátka, Kuřát-

ka a Medvídci. Společně s panem učitelem Karlem 
 Pičmanem jsme jim zazpívali několik koled. Děti nás 
doprovodily rolničkami a předvedly svoje vánoční 
vystoupení. 

Po milém pohoštění jsme si s nimi pohráli a za-
vzpomínali na krásné časy strávené ve školce.

Petra Karešová a žáci 8. A
ZŠ J. A. Komenského Blatná
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PROSINEC VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Měsíc prosinec jsme si v družinách zpříjemňovali poslechem vánočních 

písní, tvořením vánočních dekorací, povídáním si o zvycích a tradicích 
v době adventu a vánočních svátcích. Dokonce k nám dorazil i Ježíšek, 
který nám nadělil do družin různé dárky. 

V prosinci jsme si též na školním dvoře užili čertovské řádění. 
Na děti čekaly zajímavé soutěže -  házely brambory do kotlíku, trefo-

valy věž z plechovek čertíků, házely dřevo do kbelíku, hledaly schované 
čertíky. Na děti čekala také stezka, na které odpovídaly na otázky ohledně 
Mikuláše, čerta a anděla.

Po splnění jednotlivých úkolů na děti čekala malá odměna. 
Marie Drůbová, vychovatelka školní družiny

ZŠ J. A. Komenského Blatná

CO S TÍM?
Se začátkem nového roku se pravi-

delně dějí věci, které v mnohém nikoho 
nepřekvapí, protože jsou letitým rituálem 
a v zásadě se nemění. Věci, které známe, 
nás uklidňují, po léta tak nějak patří k na-
šim životům. Protože by každá změna 
mohla otřást stabilitou našich rodinných 
krbů, zavrhneme razantní změny ještě dřív, 
než by mohly přijít na svět. Je to roztomilé, 
zábavné a lidské.

Touto dobou se už zase někteří sna-
ží obejít novoroční předsevzetí, jiní je 
po zkušenostech už radši ani nedělají a ti 
poslední mazaně tvrdí, že nemají důvod 
cokoli měnit.

Beze změn budou i debaty o šílené 
době, neschopných politicích, nepove-
dených dětech, o neshodách s rodiči či 
prarodiči, o potížích v práci, na silnici 
nebo v sousedství...Je to poměrně široký 
repertoár příležitostí, jak si zchladit žáhu 
a na pár vteřin ohladit hrany vlastní fru-
strace.

Zdá se mi, že málo mluvíme jen sami se 
sebou. Lze to pochopit z několika důvodů. 
Jednak není čas, jednak by to nemusela být 
dobrá rozprava...

Na pár vteřin se do sebe pozorně podí-
vat. Nic si nenalhávat, na nic a na nikoho 
se nevymlouvat. Pohled to v prvním nárazu 

nemusí být povzbudivý (to vím z vlastní 
zkušenosti), ale má životodárné účinky. 
Zbavuje duši nechutného nánosu lží a se-
beklamu i v těch nejskrytějších záhybech 
a dovoluje znova se nadechnout. Současně 
se dostaví i osvobozující pocit. Strachy 
mizí někde v nenávratnu a zřetelnější je 
i linie cesty k vlastní sebeúctě.

Spoustu věcí říkáme, nebo neříkáme, 
děláme, nebo neděláme - ze strachu. Přizná 
to jen málokdo, ale faktem je, že ať už 
nazýváme důvody svých potíží, smutků 
a nedobrých pocitů jakkoli, někde na konci 
té řady se šklebí nepřiznaný Strach.

Někteří se naivně domnívají, že se 
zbaví vlastních strachů sdílením na sítích. 
Myslím že ne, ani náhodou. Jen někdo 
jiný se bojí taky a ve fi nále to nepomůže 
nikomu. Žvanit o svobodě a ani netušit, 
co to je, být podělaný strachem a řešení 
vidět jen v tom, že ho přenesu na jiné, to 
vážně není nic obdivuhodného. J. Werich 
se obával srážky s těmito lidmi, dobře 
věděl, že tenhle druh neví, že neví. A to je 
pak těžká věc.

Sebedůvěra nebo sebeúcta, chcete-
-li, jde se strachem ruku v ruce. Čím víc 
strachu tím míň sebedůvěry a naopak. 
Jenže jak se dopracovat k té jistotě, že 
i přes spoustu chyb, které jsem udělala, 
denně dělám a určitě i dělat budu, mám 
dost důvodů k tomu, abych si sebe vážila?

Zkusit to. Každý den se na pár vteřin 
zastavit, vyvětrat (beze svědků) temné 
záhyby duše a pustit čerstvý vítr do toho 
zatuchlého místa, jehož vlastníkem je úpl-
ně každý z nás. Pro člověka, který se nebojí 
a věří si, je pak vcelku snadné bez před-
sudků a s důvěrou přistupovat i k lidem 
kolem sebe. Naivní představa? Příliš velký 
risk? Možná, ale i tak je dobré do toho jít, 
nebát se, případně padnout na záda a zase 
se zvednout. Koneckonců taky vím, že 
nic se nemůže zrodit z NIČEHO. Jen si 
říkám, že čekání na to, až se změní ti druzí 
nebo okolnosti mého života, je obrovskou 
ztrátou času.   Měla jsem nejspíš v životě 
velké štěstí, že jsem mohla poznat lidi, 
kteří se s vlastními strachy a sebedůvěrou 
ukázkově popasovali. Sobecky jsem se 
jimi napořád obklopila, a přesto bych dala 
dost za to, abych i ty, kterým se to zatím 
nedaří, přesvědčila, že slušnost, ohled 
na druhého, odpuštění a láska jsou jedinou 
cestou z pokřiveného světa ven. Já si to 
vážně myslím, i když vím, že cesta není 
lehká. Ale je nemožná? Nejde to? Mamin-
ka říkala, že NEJDE jenom chcíplá koza....

„Aspoň jsem to zkusil, “říká Jack Ni-
cholson v Přeletu nad kukaččím hnízdem. 
Aspoň jsem to zkusila, milí čtenáři.

B. Hermannová
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PADESÁT LET ČINNOSTI TECHNICKÝCH SLUŽEB MĚSTA BLATNÁ
Před padesáti lety, k 1. lednu 1974, byly 

zřízeny blatenské technické služby, které od té 
doby zajišťují řadu činností důležitých pro 
chod města. Protože jsem byl u jejich zalo-
žení, dovolte mi, abych trochu zavzpomínal 
a stručně vás seznámil s jejich historií.

Technické služby jako samostatná organi-
zace byly zřízeny na návrh tehdejší předsedy 
městského národního výboru pana Josefa 
Mory. Ten jako první přišel s nápadem slou-
čit tehdejší stavební dvůr města s Domovní 
správou a vytvořit tak novou příspěvkovou 
organizaci. Musím připomenout, že pan 
Mora patřil v té době mezi nejaktivnější 
představitele vedení města. Díky němu se 
v Blatné zrealizovala celá řada akcí, mezi 
něž patří například výstavba střední odborné 
školy V Jezárkách, části sportovního areálu, 
budovy krematoria, mateřské školy Šilhova 
nebo obchodního domu Labuť (i když je 
pravda, že tento obchodní dům mohl být 
posunut jižním směrem a vytvořit tak prostor 
pro nové náměstí).

V době zřízení měly technické služby asi 
čtyřicet zaměstnanců a minimum techniky. 
Dnes už si těžko dokážeme představit, že by 
byl úklid města prováděn ručně, ale v roce 
1974 to bylo zcela běžné. Pamětníci si možná 

ještě vybaví muže, který s koštětem a lopatou 
město obcházel, blatenskou fi gurku, nezapo-
menutelného Františka Šafránka. Na úklidu 
a pomocných pracích se podílelo ještě osm 
dalších důchodců, připomínám například pana 
Tajšla, Jánského, Solara, Kaisra… Z techniky 
byl nejúčinnější kropicí vůz AKV na pod-
vozku Škoda 706. Toto vozidlo sloužilo až 
do roku 2010. Dále byl v provozu malotraktor 
a výsuvný ručně ovládaný žebřík, pomocí 
kterého se prováděla obsluha a opravy ve-
řejného osvětlení. O městskou zeleň se staral 
zahradník pan Špimrvimr, v sezóně s pomocí 
důchodců. Zde bych rád dodal, že o četné zá-
hony růží pečovali sami občané, a především 
jednotlivé blatenské spolky. Stavební činnost 
zajišťovala četa zedníků a pomocníků vedená 
panem Prančlem. Dílně a celé dopravě vládl 
pan Tonda Štěrba. Na blokové kotelně byly 
obsazeny čtyři kotle na uhlí. Zauhlování 
se provádělo jednak ručně, jednak pomocí 
traktoru s radlicí. Co všechno tahle práce ob-
nášela, by vám jistě řekl pan Bohouš Řebřina. 
Úsek bytového hospodářství, dříve nazývaný 
Domovní správa, měl přidělený jako dopravní 
prostředek automobil Garant a k opravám bytů 
potřebné řemeslníky – zedníky, klempíře, 
instalatéra, truhláře a pokrývače.

Postupem času přibývala technika a také 
činnosti. Technické služby převzaly od ko-
munálních služeb svoz popela a odpadů 
a provoz krematoria, které zároveň pomohly 
vybudovat.  

Nynější technické služby jsou již pod-
nikem zcela jiného druhu. Počátkem deva-
desátých let se přetransformovaly na s.r.o, 
postupně nakupují novou techniku, podnik byl 
přestěhován do nového areálu v ulici Riege-
rova. Zajímavostí je, že TS Blatná, ač určitě 
nepatří k největším podnikům tohoto druhu, 
ale možná jako jediné zajišťují komplexní 
soubor činností, které jinde technické služby 
nevykonávají. Nemají např. správu městských 
bytů, provoz tepelného hospodářství, jinde 
chybí krematorium, správa hřbitovů, nebo 
provoz skládky a svoz odpadů.

Technickým službám Blatná bych jako 
jejich bývalý zaměstnanec chtěl do budoucna 
popřát hodně úspěchů, co nejméně problémů, 
zaměstnancům co nejvyšší mzdy a všem pře-
devším hodně zdraví. 

Petr Novotný

P. S. Věřím, že technické služby spolu 
s městem, které je jejich 100 % vlastníkem, 
v průběhu roku toto výročí řádně oslaví!

Beseda pro 9. ročníky – prevence vzniku závislosti 
na alkoholu a jiných návykových látkách

Petr Harazin: „Můj život s chlastem“
Čas od času se setkáváme ve škole s lidmi, 

kteří jsou ochotni se žáky sdílet svůj životní 
příběh. Taková nabídka na naši školu dorazila 
i od Petra Harazina. Petr Harazin se podílel 
na tvorbě známé písně Karla Gotta Srdce 
nehasnou a jako velmi mladý se stal frotma-
nem skupiny Nebe. Unést však slávu v tak 
mladém věku není vůbec snadné. Do osmnácti 
let žil velmi aktivním životem, miloval sport 
a hudbu a k alkoholu měl naprostý odpor. 
Takto se pan Harazin žákům devátých ročníků 
představil, beseda pokračovala již v méně op-
timistickém duchu. Po prvních experimentech 
s alkoholem se u hudebníka poměrně rychle 
rozvinul stav závislosti. Povídání se dále toči-
lo okolo toho, jak těžké je si přiznat, že mám 
problém, a jak složité je zahájit ústavní léčbu. 
Závislost přinesla panu Harazinovi potíže 
v kapele, v partnerských vztazích i v soužití 
s rodinou a nechybělo mnoho a mohl přijít 
i o život.  Pobyt v léčebně také popsal velmi 
podrobně včetně denního režimu, který žáky 
překvapil svojí tvrdostí.  Žáci se ho mohli 

dotazovat na vše, co je zajímalo. Otázky se 
týkaly doživotní abstinence, navazování vzta-
hů po léčbě a i toho, zda někdy řídil motorové 
vozidlo pod vlivem alkoholu.

Z reakcí žáků plyne, že se akce vydařila, 
a věříme, že bude přínosná. Sdílení životních 
zkušeností totiž nelze ničím lepším nahradit. 

Mgr. Jitka Hajno vá, školní psycholog
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Přijímací řízení na střední školy
V tomto školním roce se 

mění systém přijímacího řízení 
na střední školy. 1. 1. 2024 nabyly účinnosti 
novela školského zákona a vyhláška o při-
jímacím řízení ke střednímu vzdělávání. 
Z výše zmíněných dokumentů vyplývají 
následující změny.

Evidence všech přihlášek bude v digi-
tálním přihlašovacím systému (DIPSY), 
který je dostupný přes webové stránky 
www.prihlaskynastredni.cz. 

Uchazeči podávají přihlášku až do tří 
oborů vzdělání. 

Přihlášku mohou podat třemi způsoby: 
plně elektronicky s ověřením zákonného 
zástupce prostřednictvím identity občana 
nebo bankovní identity (doporučený způsob, 

protože pak budou k dispozici v DIPSY veš-
keré potřebné informace), prostřednictvím 
výpisu vytištěného z online systému nebo 
prostřednictvím vyplněného tiskopisu.

Uchazeč na přihlášce závazně seřadí 
pořadí škol a oborů podle své priority.

Veškeré doklady (např. potvrzení o zdra-
votní způsobilosti, výsledky předchozího 
vzdělávání apod.) se přikládají v podobě 
prosté kopie.

Hodnocení předchozího vzdělávání není 
povinnou součástí kritérií, ale střední škola 
ho může zahrnout.

Systém bezprostředně po vyhodnocení 
přijímacích zkoušek rozřadí děti do škol 
podle jejich výsledků a preference. Ruší 
se zápisové lístky. V případě, že uchazeč 

nebude chtít nastoupit do určené školy, 
může se vzdát svého místa a zúčastnit se 
dalšího kola.

Termín podání přihlášek je od 1. 2. 
do 20. 2. 2024. Jednotná přijímací zkouška 
se koná 12. a 15. 4. (čtyřleté obory) a 16. 
a 17. 4. (víceletá gymnázia). Výsledky prv-
ního kola budou zveřejněny 15. 5. 2024.

Veškeré informace včetně instruktážních 
videí jsou dostupné na webových stránkách 
www.prihlaskynastredni.cz.

Na naší škole byli rodiče vycházejících 
žáků seznámeni s připravovanými změnami 
na listopadové schůzce. Další setkání pro-
běhne v týdnu od 22. ledna. Jsme připraveni 
pomoci a věříme, že novinky zjednoduší 
přijímací řízení.

Mgr. Blanka Posavádová,
výchovná poradkyně 

55
Právě tolik let uplynulo od činu studenta 

Jana Palacha, který se 16. ledna 1969 na pro-
test proti omezování svobod a pasivním 
postojům politiků a veřejnosti po sovětské in-
vazi zapálil u Muzea na Václavském náměstí 
v Praze. Svobody jsme si tehdy v Českoslo-
vensku užívali jen krátce, nesmělé a postupné 
uvolnění v šedesátých letech vyvrcholilo 

Pražským jarem v roce 1968 a skončilo po so-
větské invazi v srpnu 68.

Navzdory Palachově činu se tehdejšímu 
režimu brzy podařilo situaci udržet pod kon-
trolou a až na malé výjimky občany na dlou-
ho umlčet – normalizovat. Ale ne úplně, 
(vzpomeňme na Chartu 77,…). Gorbačovova 
Perestrojka a Glasnost v SSSR byla výzvou 
občanům vyjádřit své skutečné přesvědčení 
a vůli ke změnám režimu i v Československu. 
A právě Palachův týden od 15. ledna do 21. 
ledna 1989 byl spouštěcím momentem dal-
ších protestních akcí během roku 1989, které 
vyvrcholily 17. listopadem 1989. Původně 

vzpomínková akce k uctění památky sebeobě-
tování Jana Palacha 15. ledna 1989 přerostla 
kvůli jejímu brutálnímu potlačení v sérii ob-
čanských demonstrací v dalších dnech. Proti 
demonstrantům byli nasazeni příslušníci SNB, 
včetně pohotovostního pluku, zvaného bicí 
komando, Lidové milice, vodní děla, psi. Bě-
hem Palachova týdne bylo zmláceno několik 
stovek lidí, 1 400 jich bylo zadrženo. Václav 
Havel byl následně odsouzen,…

Ale po Palachově týdnu tu vlastně zbyla 
jen otázka, kdy ke změně komunistického 
režimu v Československu dojde.

Nebuďme lhostejní.
ZM

Echo24.cz, foto Miloň Novotný 20. ledna 1969 na Václavském náměst - smuteční průvod došel před 
budovu fi lozofi cké fakulty, kde se odehrála pietní slavnost

Pozvánka na pietní vzpomínku na Jana Palacha

Zásah proti demonstrantům 16. ledna 1989
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Přiznání k dani z nemovitých věcí
Občané, kterých se týká povinnost podat přiznání k dani z nemovitých věcí, mají i po termínu vydání letošního první čísla 

Blatenských listů stále ještě možnost tak učinit v kanceláři  B 206 na tř, J.P.Koubka v těchto termínech: čtvrtek 25.01.2024, 
pondělí 29.01.2024, úterý 30.01.2024 a středa 31.01.2024 od 8:00 do 16:00.

Finanční úřad pro Jihočeský kraj zřídil také specielní kontaktní linku 387 722 387, která bude v měsíci lednu dostupná 
v pracovní dny pondělí až čtvrtek v době od 8:00 hod. do 17:00 hod. a v pátek v době od 8:00 hod. do 14:00 hod. V letáku 
Finančního úřadu zjistíte, zda se Vás povinnost podat daňové přiznání podle novely zákona týká:

Za poskytnutí podrobných informací děkujeme Finančnímu úřadu pro Jihočeský kraj.                                     ZM

Získali jste stavební povolení nebo už
stavíte budovu (např. rodinný dům)

na pozemku, kde již stojí jiná budova?

Nově vám vzniká povinnost podat
daňové přiznání a pozemek v rozsahu

budoucí stavby zdanit vyšší sazbou
pro stavební pozemky.

Nadále již není rozhodující, zda na
stejném pozemku stojí i jiná budova.

S T A V E B N Í  P O Z E M E K

Užíváte stavbu nebo jednotku, jejíž
vlastník není znám?

Uživatel budovy (kromě obytného
domu) nebo jednotky (kromě jednotky
pro bydlení), jejíž vlastník není uveden 

 v katastru nemovitostí nebo je
nedostatečně identifikován, je nově

poplatníkem daně z nemovitých věcí
a musí podat daňové přiznání.

V L A S T N Í K  N E N Í  Z N Á M

Kdy máte povinnost podat daňové přiznání?

Jste např. zemědělec a máte
zpevněnou plochu pro parkování

traktorů na orné půdě? Máte pozemek,
na kterém se nachází zpevněná plocha

zařazená v obchodním majetku?

Nově máte z důvodu změny definice
zpevněné plochy pozemku povinnost podat
daňové přiznání a část pozemku, na kterém

se nachází zpevněná plocha, zdanit vyšší
sazbou pro tento druh pozemku.

Přiznání nově musí podat také podnikatel
vlastnící pozemek, na kterém se nachází

zpevněná plocha pozemku zařazená
v obchodním majetku.

Z P E V N ĚN Á  P L O C H A

Vlastníte objekt, který je v katastru
nemovitostí zapsán jako garáž?

Pokud majitel garáže evidované takto
v katastru nemovitostí přiznává tuto
stavbu jinak než garáž, typicky jako

příslušenství k obytnému domu (I), nebo
jako ostatní zdanitelnou stavbu (P),

protože tam neparkuje auto, ale
používá ji například jako sklad zahradního

nářadí nebo ovoce, vzniká mu nově
povinnost podat v lednu daňové přiznání

a v něm tuto stavbu přiznat se sazbou
daně pro garáž (L).

U garáží neevidovaných v katastru
nemovitostí a garáží daněných sazbou

daně pro podnikání se nic nemění.

G A R Á Ž

Pronajímáte v obytném domě místnost
např. turistům při současném
poskytování vedlejších služeb?

Nově máte povinnost podat daňové
přiznání a odvést vyšší daň, pokud

používáte místnost v obytném domě
k podnikání v oboru ubytovacích služeb,

tedy místnost pronajímáte a zároveň
poskytujete služby jako úklid, vynášení
odpadků, praní a převlékání lůžkovin,

snídaně apod.

P R O N Á J E M  M Í S T N O S T I
V  O B Y T N É M  D O M Ě
N E B O  V  J E D N O T C E

Vlastníte budovu, ve které
je provozována dětská skupina?

Nově si v daňovém přiznání můžete
uplatnit nárok na osvobození, protože

dochází k rozšíření osvobození od daně
z pozemků, ze staveb a jednotek, které

slouží k péči o dítě v dětské skupině.

Z A Ř Í Z E N Í  S L U Ž B Y  P ÉČ E
O  D Í T Ě  V  D Ě T S K É  S K U P I N Ě

Užíváte pozemek, který je v majetku
Státního pozemkového úřadu, a nemáte

s tímto úřadem uzavřenu nájemní či
pachtovní smlouvu? Užíváte pozemek,

stavbu nebo jednotku, které jsou
v majetku Úřadu pro zastupování státu

ve věcech majetkových, na základě
nájemní či pachtovní smlouvy nebo
užíváte nemovitou věc bez smlouvy?

Uživatel pozemku ve vlastnictví SPÚ,
užívající pozemek např. na základě

dohody o zaplacení úhrady za užívání
nemovité věci a uživatel pozemku,
budovy (kromě obytného domu)

nebo jednotky (kromě jednotky pro
bydlení) ve vlastnictví ÚZSVM je nově
poplatníkem daně z nemovitých věcí.

U Ž I V A T E L  N E M O V I T É  V ĚC I  V E
V L A S T N I C T V Í  S P Ú  Č I  Ú Z S V M

P o d r o b ně j š í  i n f o r m a c e  z í s k á t e  n a  w w w . f i n a n c n i s p r a v a . c z

Vlastníte pozemek, který se nachází
v národním parku v zóně přírodě blízké?

Nově si v daňovém přiznání můžete
uplatnit nárok na osvobození, protože

dochází k rozšíření osvobození
od daně z pozemků chráněných podle
předpisů o ochraně přírody a krajiny.

P O Z E M E K  V  N Á R O D N Í M  P A R K U  

Přiznání k dani z nemovitých věcí do 31. ledna 2024: 
 koho se nově týká?

Novela zákona o dani z nemovitých věcí nově zavádí řadu změn, které budou platit již od roku 2024. Ve většině případů nebudete muset nic dělat, neboť změny zohlední
správce daně automaticky, jindy ale budete muset podat daňové přiznání. Níže najdete přehled hlavních změn, které se nejčastěji dotknou poplatníků této daně. 

Sazby daně z pozemků, staveb
a jednotek se průměrně zvýší o 80 %.

Finanční úřad daň přepočítá dle nových
sazeb a novou výši daně vám sdělíme
na konci dubna či v průběhu května.

Z V Ý Š E N Í  S A Z E B  D A N Ě

V jakých případech změny zohledníme za vás?

Rybník k intenzivnímu a průmyslovému
chovu ryb nebude od roku 2024

předmětem daně.

Finanční úřad vyjme tyto rybníky
z vyměření daně na rok 2024, daň
přepočítá a novou výši daně vám

sdělíme na konci dubna či
v průběhu května.

R Y B N Í K  K  I N T E N Z I V N Í M U
A  P RŮM Y S L O V É M U  C H O V U

P o d r o b ně j š í  i n f o r m a c e  z í s k á t e  n a  w w w . f i n a n c n i s p r a v a . c z

Výši daně z nemovitých věcí může
ovlivnit obec stanovením či změnou
koeficientu prostřednictvím obecně

závazné vyhlášky.

Finanční úřad daň přepočítá dle
nových koeficientů a novou výši daně

vám sdělíme na konci dubna
či v průběhu května.

Z M ĚN A  K O E F I C I E N TŮ

Nově zaniká osvobození a dochází ke
zdanění pozemků a staveb sloužících
výlučně odpadovému hospodářství.

Finanční úřad ukončí osvobození
a novou výši daně vám sdělíme

na konci dubna či v průběhu května.

S K L Á D K A  O D P A D U
A  O D P A D O V É  H O S P O D Á Ř S T V Í

Minimální celková daň z přiznaného
spoluvlastnického podílu na nemovité

věci se nově zvýší z 50 Kč na 90 Kč.

Finanční úřad vyměří daň ve výši 90 Kč
a novou výši daně vám sdělíme

na konci dubna či v průběhu května.

S P O L U V L A S T N I C K Ý  P O D Í L
N A  N E M O V I T É  V ĚC I

Pozemky ostatních ploch, které jsou
v katastru nemovitostí zapsány jako

neplodná půda, mez, stráň, zamokřená
plocha a zeleň, mají nově nižší sazbu

daně, a to 0,08 Kč za 1 m .
V daňovém přiznání budou značeny (W). 

Finanční úřad daň přepočítá dle
nové sazby a novou výši daně vám

sdělíme na konci dubna či
v průběhu května.

O S T A T N Í  N E V Y U Ž I T E L N Á
P L O C H A  ( W )

2

Budova pro rodinnou rekreaci a budovy
tvořící jejich příslušenství se nově zdaňují

podle údajů zapsaných v katastru
nemovitostí. Pokud máte budovu pro

rekreaci takto zapsánu v katastru
nemovitostí, ale v daňovém přiznání

byla uvedena jinak [typicky jako obytný
dům (H) z důvodu trvalého bydliště],
bude provedena změna sazby daně
na budovu pro rodinnou rekreaci (J). 

Finanční úřad provede změnu sazby
a novou výši daně vám na konci

dubna či v průběhu května

Pokud máte budovu pro rekreaci takto
zapsánu v katastru nemovitostí

a zároveň ji tak přiznáváte v daňovém
přiznání (J), nebo pokud vlastníte

rodinný dům či stavbu neevidovanou
v katastru nemovitostí, které užíváte
pro rekreaci, nic se pro vás nemění.

B U D O V A  P R O  R O D I N N O U
R E K R E A C I

Obdobně jako u budov pro rodinnou
rekreaci dochází ke změně sazby daně
i u budov tvořících k nim doplňkovou
funkci. Pokud vlastníte budovu tvořící

příslušenství k budově pro rekreaci
zapsané v katastru nemovitostí, ale

v daňovém přiznání jste ji uváděli jinak
[typicky jako příslušenství k obytnému

domu (I)], bude provedena změna
sazby daně na budovu tvořící
příslušenství k této budově (K).

Finanční úřad provede změnu sazby
a novou výši daně vám sdělíme na
konci dubna či v průběhu května.

P Ř Í S L U Š E N S T V Í  K  B U D O V Á M
P R O  R O D I N N O U  R E K R E A C I
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2024 – rok „Zlatého Jubilea“
Venku bylo možná sychravo a nevlídno, 

ale Kaplanka byla v první lednový čtvrtek 
útulně vytopená a vyzdobená. Sešli jsme se 
tu v příjemně hojném počtu, abychom si 
vychutnali vína, která jsou díky spolupráci 
s moravský vinařstvím Grmolec také víny 
blatenskými.

Příběhy vybraných odrůd nás provedla 
Václavka Žílová a její vhled, odbornost 
a zkušenost dodaly večeru osobitou a svěží 
atmosféru, kdy čas nenuceně plynul mezi 
jedním a druhým povídáním. 

J a k o  p r v -
ní víno se nám 
ve sklenkách za-
třpytilo Probuze-
ní, pojmenované 
po růžové sadové 
růži, kterou Jan 
Bőhm vyšlechtil 
v roce 1935. Víno 
Probuzení je po-
losuché a pochází 
z hroznů odrůdy 
tramín červený 
a bylo věnováno 

1. ročníku blatenské Výstavy růží. 

Málokteré jiné by se k tomu lépe hodilo. 
Probuzení má v sobě vůni růže – podle ně-
kterých čajové, podle jiných šípkové – a je 
tak symbolem probuzení tradice s odkazem 
na Bőhmovy výstavy růží. 

Poté následovalo Ave Maria. Růže Ave 
Maria z roku 1933 patří k nejoceňovanějším 
výpěstkům Jana Bőhma a víno vytvořené 
k její poctě je suché, z hroznů odrůdy sau-
vignon s chutí mezi květem černého bezu 
a broskví.Víno roku 2022 Ave Maria bylo vy-
bráno jako poděkování panu faráři za podporu 
a poskytnutí prostorů pro konání Výstavy růží.

Do třetice se nám ve sklenkách rozlilo 
víno roku 2023, jména městu nejvlastnějšího 
– Blatná z hroznů odrůdy rulandské modré, 
s chutí dubového dřeva získanou zráním 
v sudech a barvy temně červené, jakou má 
Bőhmova růže stejného jména, vyšlechtěná 
v roce 1927, která nám ve městě roste a vy-
kvétá na náměstí Míru u morového sloupu. 

Po trojici blatenských vín z minulých let 
přišly na řadu sekty, z nichž jeden – extra su-
chý – bude blatenským sektem letošního roku. 
Perlivý, slavnostní samotnou svou podstatou, 
ponese jméno Zlaté Jubileum, a bude oslavou 
růže, kterou Jan Bőhm vyšlechtil v roce 1938 
k výročí zlaté svatby svých rodičů a letošního 
jubilea sta let, která uplynou od první výstavy 
růží v Blatné. 

Nezůstali jsme ale jen u plnění sklenek. 
Mezi ochutnávkami předčítala předsedkyně 

spolku, Denisa Neubarthová, úryvky z knihy 
Jiřího Sekery „Böhm, růže, Blatná“ o historii 
výstav růží v Blatné. A také text Jana Bőhma 
o růži Zlaté Jubileum. O tom, jak si zachovala 
všechny dobré vlastnosti růže Zlatá Praha, ze 
které byla vyšlechtěna. O její  barvě, kterou 
v průběhu kvetení neztrácí, podobně zlato-
žluté jako sekt, který v letošním roce ponese 
její jméno. 

V závěru setkání pak s děkovnými slovy 
promluvil pan starosta, Robert Flandera, 
a připomněl další významné jubileum – 80. 
narozeniny pana šéfredaktora Blatenských 
listů Zdeňka Maliny.  Spolek Růže Blatná 
společně s přáteli pro něj a jeho ženu Blanku 
připravil originální dar – noc v apartmánu 

Zlaté Jubileum v nově otevřeném ubytování 
kavárny V podzámčí Blatná. Asi není nutné 
dodávat, že Zdeněk Malina přijal tento dar 
se smyslem pro humor sobě vlastním a Zlaté 
Jubileum se tak opět objevilo na scéně. Snad 
proto, abychom si byli jistí, že právě ono nás 
bude letošním rokem věrně a perlivě provázet. 

Výbor Růže Blatná

TOMEGAS  s.r.o.,
přijme na plnírnu PB lahví Lnáře,
obsluhu plnírny propan-

butanových lahví.
1směnný provoz, Po - Pá,

6.00 - 14.00 h.
Náplň práce :  plnění propan-
butanových lahví, kontrola propan-
butanových lahví
Požadu jeme :  samostatnost , 
zodpovědnost, fyzickou zdatnost
Nabízíme: mzdu od  35.000,- na 
ŽL., práce na HPP možná, prémie, 
stravenky a další benefi ty
V případě zájmu vložte Váš životopis. 

Další informace telefonicky na  tel. 
725 057 288

TJ Sokol Blatná hledá
správce(ovou) sokolovny.

Pracovní náplň je: Pravidelný úklid budovy a hřiště, drobné údržbářské práce, dohled 
na pořádek  v budově i na hřišti, sledování technických zařízení. Písemné nabídky a kontakt  
posílejte poštou nebo e-mailem na adresu: blatna@sokol.eu
Výhoda: byt v sokolovně 1+1 s příslušenstvím v sokolovně, ale nevýhoda – plošná pra-
covní doba.
Nebo:
1. úvazek: uklízeč(ka) na DPP nebo OSVČ cca 2 hod. Denně á 180,-Kč/hod – úklid vždy 
ráno od 6.00 – 8.00
2. úvazek: drobné údržbářské práce v sokolovně a na hřišti – lze i OSVČ – cca 5 hod. 
Týdně á 250,-Kč/hod
3. úvazek: Správce sokolovny s pronájmem bytu Na DPP nebo OSVČ – dohled a kontrola 
zařízení – min. 2 hod. denně á 200,-Kč/hod a byt.
Úvazky lze sloučit nebo i částečně sloučit.
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Akce 
19. 1. 19 h 
Jazz Band Blatná 

20. 1. 19 h 

23. 1. 16.30 h

25. 1. 17 h 

19. 1. 20 h 

21. 1. 15 h

31. 1. 19 h 

2. 2. 20 h

27. 1. 

Kulturní
kalendář



Ročník 35 (45) Blatná 19. ledna 2024 Číslo 1 / strana 13

29. 1. 18 h

u Datla

Blatná  

Pěstujeme 
kulturu
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Datels a jejich vánoční turnaj
Datel je druh ptáčka, který na zimu neodlétá do teplých krajin. 

Přezimuje na našem území a každý ornitolog by vám potvrdil, že je 
důležité, aby tento živočich na zimu upravil svůj jídelníček, což mu 
pomůže přezimovat. Hráči Datels se chovají stejným způsobem. Upra-
vují si během Vánoc svůj jídelníček, ale i nadále přezimují v blízkosti 
svého sportoviště, protože toto prostředí je pro ně typické.

Během vánočních svátků se zde odehrál klasický „Vánoční sranda-
mač 2023“. Účastnili se jej jak hráči Datels, tak fanoušci hokejbalového 
sportu. Na hřišti se utkaly týmy: Hc hafana, Ve čtyřech po čtyřech, 
Jezinky a Smolíček, Čmelíci, Mystery závist, Trenéři, Pepivo, Je mi 
to buřt a Ivani ze Zábka. Při hře byly k vidění neskutečné výkony a co 
je důležité, všichni si užili velkou porci zábavy. Absolutním vítězem 
celého turnaje byli Čmelíci.

portport

Tým - Pukavec

Týmy - Ve čtyřech po čtyřech a Jezinky a Smolíček

Vítězové Vánočního srandamače - Čmelíci

Zimní příprava

Po novém roce se opět rozjely na plno klasické tréninky a fyzická 
příprava na další část sezóny. Pod dohledem trenérů je potřeba, aby 
se hráči otřepali z vánočního obžerství a opět nastartovali své svaly.  

Pevně věříme, že nadcházející rok bude pro hráče a fanoušky 
Datels úspěšný. Věříme, že se budeme moci dále zdokonalovat ve hře 
na našem hřišti, na které jsme velmi pyšní. Jsme hrdí, že máme tako-
vé zázemí sportovního charakteru, a i silnou fanouškovou základnu. 
Doufáme, že dojde k další modernizaci našeho hřiště, což by nás jako 
oddíl opět posílilo.

Všem hráčům, rodičům, fanouškům i sponzorům přejeme v tomto 
roce hodně zdraví, síly, spokojenosti.

Za TJ Hokejbal Blatná
Tereza Sedláčková

Kuželkářské zpravodajství
S novým rokem startuje i druhá část sezóny pro blatenské kuželká-

ře. Kromě zápasů v dlouhodobých soutěžích bojovali dospělí o tituly 
přeborníků okresu.

Áčko – Divize jih
Elitní blatenský tým přečkal vánoční pauzu na sestupové příčce. 

Z toho důvodu ukončil hostování v Příbrami Jiří Vokurka a bude chtít 
pomoci udržet divizní příslušnost. Hned v úvodním kole v sobotu 13. 
ledna nastoupil společně s F. Cheníčkem, R. Flanderou, D. Lexou, V. 
Koblihou a L. Pavlem v domácím utkání proti Soběnovu, druhému 
týmu soutěže. Blatenští zabrali a výborným týmovým výkonem, kterým 
jen těsně zaostali za svým rekordem, zvítězili 6:2 při skóre 3399:3321 
shozených kuželek. Tento parádní výsledek ještě umocňuje fakt, že 
o stejném víkendu bylo blatenské Áčko lepší než 8 z 12 prvoligových 
týmů. Hlavní hvězdou zápasu byl kapitán Víťa Kobliha s fantastickým 
osobním rekordem 615 kuželek, což je čtvrtý nejlepší výkon, jaký jsme 
kdy na blatenské kuželně mohli vidět.

I přes získané dva body zůstává Áčko 
na 11. místě, tabulka je však nesmírně 
vyrovnaná, když družstvo na 7. místě má 
jen o 2 body více. A právě na půdě 7. týmu 
tabulky, Dačic C, hrají Áčkaři v pátek 19. 
ledna.

Béčko – Jihočeský KP2
Rezerva vstoupila do jarní části v pátek 

12. ledna utkáním na drahách Lokomotivy 
České Budějovice C. V sestavě L. Drnek, 
P. Dlabač, K. Baťková, B. Svačinová, M. 
Pekárek a O. Fejtl dokázali protáhnout šňů-
ru vítězných zápasů na pět, když soupeře 
přehráli 6:2 a 2545:2462 poražených kuže- Osobák kapitána Áčka
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lek. Zároveň došlo k velmi kurióznímu momentu, když Petr Dlabač, 
Beáta Svačinová a Ondra Fejtl dosáhli stejného výkonu 431 kuželek.

Béčko se tak udrželo na 3. místě tabulky. V dalším utkání přivítají 
hráči v pátek 19. ledna od 17:30 doma Chýnov.

Déčko – OP Strakonice a Písek
Okresní tým stihl už 3 zápasy. Nejprve 5. ledna dohrávku na ku-

želně Strakonic B, kde M. Kupar, P. Prýmasová (střídala B. Říhová), 
M. Loukota, K. Koubek, L. Skuhravý a R. Cheníček vyhráli 5:3 se 
skóre 2426:2368 kuželek. Výkon zápasu zapsal s 453 kuželkami 
Matěj Kupar. Následující čtvrtek hráli B. Říhová, K. Koubek, R. 
Cheníček, J. Pýcha, M. Loukota a L. Skuhravý v Písku. Opět se po-
tvrdilo, že místní těžká dvoudráha hostům nesedí. Blatenští prohráli 
2:6 a 2243:2284 spadaných kuželek. Za hosty zahrál nejlépe Luboš 
Skuhravý (402 kuželek). Ve středu 17. ledna se Déčkaři utkali doma 
se Strakonicemi B.

Déčko zůstává na prvním místě tabulky s náskokem pěti bodů 
právě před Pískem. Ve čtvrtek 25. ledna hraje tým ve Strakonicích 
s místním Céčkem.

Soutěže mládeže
Blatenské naděje hrající KP sehrály v neděli 14. ledna utkání 

v Českých Velenicích s jejich rezervou, které bylo odložené ze začátku 
prosince, kdy sehrání znemožnila sněhová kalamita. Sestava M. Sitter, 
A. Fürstová, M. Kupar a T. Drnková neabsolvovala dalekou cestu 
zbytečně, když zvítězila 2:0 při skóre 1252:1184 kuželek. Nejlepší 
výkon celé soutěže patří Matěji Kuparovi (466 kuželek).

Tým si udržel vedoucí příčku v tabulce. Následující utkání čeká 
na Béčko dorostu v neděli 4. února od 12:30, kdy přivítají Nové 
Hrady. Před tímto zápasem se od 10:00 střetne Dorost A s Českými 
Velenicemi A. Už tuto neděli 21. ledna však mládežníci odehrají další 
kola pohárů. Žáci jedou v rámci Poháru mladých nadějí do Strakonic, 
dorostenci budou mít výhodu domácí kuželny.

Mistrovství okresu dospělých
V sobotu 6. ledna se na blatenské kuželně 

utkali muži, ženy, senioři a seniorky a tituly 
přeborníků okresu a místenky na mistrovství 
Jihočeského kraje. V kategorii mužů zvítězil 
pouze zásluhou lepší dorážky L. Pavel před 
J. Vaňatou (oba 584), třetí místo obsadil J. Vo-
kurka (569) a na krajské přebory se kvalifi koval 
ještě 4. R. Flandera (566). Dále se zúčastnili 
V. Kobliha (6. místo, 538) a J. Minařík (12. mís-
to, 489). Mezi ženami skončila P. Prýmasová 
7. (476). V kategorii seniorů získal bronzovou 
medaili D. Lexa (517) a společně s 5. M. Lou-
kotou (488) si zahrají na krajských přeborech. 
Právo postupu na MJčK má mezi seniorkami 
B. Říhová (4. místo, 477).

Za Kuželky TJ Blatná Lukáš Drnek 

Adam Berka VII. A. ZŠ TGM Blatná



Ročník 35 (45) Blatná 19. ledna 2024 Číslo 1 / strana 16

BUĎTE SOUČÁSTÍ 
STABILNÍ RODINNÉ FIRMY 
S BUDOUCNOSTÍ! 

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

ZAJÍMÁ VÁS, JAK 
TO U NÁS VYPADÁ? 

NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková

tel. 379 414 013

nabor@pfeifergroup.com

Aktuálně vvoolné pozzice:  
CHANOOVICE  Směnový údržbář / Dělník ve výrobě
TRHANNOV Obsluha linky / Elektrikář / Řidič VZV

13. plat 

25 dní dovolené

Přítomnostní prémie 1 000 Kč / měsíc

Stravenkový paušál

Příspěvěk na dopravu / svozy do zaměstnání (pouze Chanovice)

Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího ...

Neváhejjte a přijďďtte se k nám oosobně podívat.
Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

ě
CHANOVICE

TRHANOV

Pfeifer Holz s.r.o. 
Chanovice 102 
341 01 Horažďovice

Ivana Šimonová

tel. 602 659 522 

nabor@pfeifergroup.com
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Adéla Vránová VIII. B 
ZŠ TGM BLatná

Aneta Princová VIII. B 
ZŠ TGM Blatná

nzercenzerce

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Společnost Alfabeton s.r.o. 
Blatná

přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka/
pracovnici na pozici

dispečer/dispečerka provozu 
 pracovníka na pozici řidič skupiny C na obsluhu 

domíchávače betonových směsí 
 obsluhu čerpadla betonových směsí.

Velmi dobré platové podmínky, zaměstnanecké benefi ty. 

Bližší informace na telefonu 603 258 299. 

VÝSTAVBA  A REKONSTRUKCE 
BYTOVÝCH 
I NEBYTOVÝCH OBJEKTŮ
NOVOSTAVBY 
KOMPLETNÍ STAVEBNÍ ČINNOST

+420 737 18 19 19
info@spacesolution.cz

www.spacesolution.cz

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

Sádlov 1360, Blatná 

přijme pracovníky/brigádníky do výroby na pozici:

čalouník - jednosměnný provoz. 

Informace osobně nebo na tel. čísle:
383 412 310, 603 142 319.

Sádlov 1360, Blatná 

přijme pracovníky/brigádníky do výroby na pozici:

šička - jednosměnný provoz. 

Informace osobně nebo na tel. čísle:

383 412 310, 721 326 719.
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Hledáme nové zaměstnance na pozici ci „„ZÁMEČNÍK A SVÁŘEČ Č “.“. „„„

     Náplň práce: pppp pppp

- Zámečnické práce v nově vystavené hale  
- Svařování dílů a kovových konstrukcí 
- Výroba ocelových hal, jednoúčelových strojů 
- Kovovýroba 

 

Záhrobí 40, 387 43 Bělčice 

Kde si vaší práce 

VISHAY BLATNÁ 

„Tohle není klasická fabrika!“

 

 

 

-  závodní stravování

 

 



Ročník 35 (45) Blatná 19. ledna 2024 Číslo 1 / strana 19

Autodoprava Petr Chvátal Blatná
Chlumská 1355 - 388 01 Blatná

+420 603 247 601

www.adchvatal.cz             ad.chvatal@seznam.cz

►  Zemní a výkopové práce, traktorbagr + otočný bagr

►  Dovoz kameniva, písku, betonu

►  Kontejnerová přeprava, pronájem kontejneru,

 odvoz suti

►  TATRA 815 sklápěč  + hydraulická ruka

Přijmeme 1-2 řidiče MKD řidičský průkaz sk. C + E,

mzdové ohodnocení – 41.000 Kč ,

pojištění pracovní neschopnosti, 13. plat, víkendy volné,

stálá práce

Autodíly -    
     železářství

MAREK CHVÁTAL

  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

televize
200+ 

programů

mobil
pro celourodinu

Jsme vám nejblíž

Máme
nejnovější zařízení 

a moderní
optickou síť

Naši technici
vám pomůžou
ve dne v noci

Rádi se potkáme
osobně na našich

zákaznických
centrech

Stabilním
internetem

připojíme celou
domácnost

Internet
až 500 Mb/s

299
Kč
měs.

od

Nad Lomnicí 1255, 388 01  Blatná
sluzby.blatna@nej.cz
488 999 488

navštivte naše zákaznické centrum v Blatné

 
MECHANIK - NÁSTROJAŘMECHANIK - NÁSTROJAŘ

Pracovní náplň:
● údržba a příprava forem dle výrobního plánu
● preventivní výměny, realizace oprav
● provádění základní preventivní údržby strojního vybavení
● návrhy na modifi kace a renovace forem
● správa skladu forem a náhradních dílů

Požadujeme:
● SŠ, SOU - technického směru
● zkušenosti s technologií lisování plastů velkou výhodou
● schopnost čtení výkresové dokumentace
● základní znalost práce na PC
● technické myšlení a manuální zručnost
● samostatnost, pečlivost

Nabízíme:
● stabilní zaměstnání v perspektivní společnosti
● zajímavé fi nanční ohodnocení + měsíční prémie
● 5 týdnů dovolené
● příspěvek na stravování
● příspěvek na dopravu
● 13. mzda
● Životní pojištění

Kontakt:
VISHAY ELECTRONIC spol. s r. o., Paštická 1096, 388 01 Blatná

tel.: 383 455 611 – Martina Říhová,
e-mail: martina.rihova@vishay.com

PRONAJMU BYT 
3+1+BALKON

BLATNÁ, 
ZAHRADNICKÁ UL. 

70 m2

NÁJEM 13 800,-Kč/
MĚS.

KAUCE 40 000,-Kč
VOLNÉ OD 

1.1.2024

TEL. 775 225 855

58 letá 
středoškolačka,

174 cm, 65 kg 
hledá pozitivního 

životního partnera 
na trvalý vztah, může 

být i starší,
mob il 

601 106 721

OCELOVÉ KONSTRUKCE ZÁHROBÍ s. r. o.  

 

Hledají nového PROJEKTOVÉHO MANAŽERA 
Náplň práce: 

o Tvorba a zhotovení výrobní dokumentace 
o Vypracování technických dokumentů  
o Komunikace se zákazníkem při přípravě a v průběhu zakázky 

 

Bližší informace na tel. čísle: 721 631 693 nebo e – mail: info@okzahrobi.cz 
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